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11%

16%

32%

41%

Πόσες ώρες την ημέρα χρησιμοποιείτε το internet ;

Α ΤΑΞΗ

   1-2

    2-3

    3-4

πάνω από 4  

6%

11%

32%

51%

Πόσες ώρες την ημέρα χρησιμοποιείτε το internet ;

Β ΤΑΞΗ

   1-2

    2-3

    3-4

πάνω από 4  
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10%

16%

19%

55%

Πόσες ώρες την ημέρα χρησιμοποιείτε το internet ;

Γ ΤΑΞΗ

   1-2

    2-3

    3-4

πάνω από 4  

10%

15%

39%

36%

Πόσες ώρες την ημέρα χρησιμοποιείτε το internet ;

ΑΓΟΡΙΑ

   1-2

    2-3

    3-4

πάνω από 4  
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11%

15%

16%

58%

Πόσες ώρες την ημέρα χρησιμοποιείτε το internet ;

ΚΟΡΙΤΣΙΑ

   1-2

    2-3

    3-4

πάνω από 4  

10%

15%

28%

47%

Πόσες ώρες την ημέρα χρησιμοποιείτε το internet ;

ΣΥΝΟΛΟ

   1-2

    2-3

    3-4

πάνω από 4  
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11%

25%

11%

2%
10%

19%

22%

Ποιος είναι ο κυριότερος λόγος που χρησιμοποιείτε το Internet;

Α ΤΑΞΗ

Ενημέρωση

Παιχνίδια 

Αγορές

Τυχερά παιχνίδια

e-mails

9%

24%

10%

3%
7%

15%

32%

Ποιος είναι ο κυριότερος λόγος που χρησιμοποιείτε το Internet;

Β ΤΑΞΗ

Ενημέρωση

Παιχνίδια 

Αγορές

Τυχερά παιχνίδια

e-mails
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18%

11%
5%
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15%

26%

Ποιος είναι ο κυριότερος λόγος που χρησιμοποιείτε το Internet;

Γ ΤΑΞΗ

Ενημέρωση

Παιχνίδια 

Αγορές

Τυχερά παιχνίδια

e-mails

17%

29%

10%

3%

8%

12%

21%

Ποιος είναι ο κυριότερος λόγος που χρησιμοποιείτε το Internet;

ΑΓΟΡΙΑ

Ενημέρωση

Παιχνίδια 

Αγορές

Τυχερά παιχνίδια

e-mails
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32%

Ποιος είναι ο κυριότερος λόγος που χρησιμοποιείτε το Internet;

ΚΟΡΙΤΣΙΑ

Ενημέρωση

Παιχνίδια 

Αγορές

Τυχερά παιχνίδια

e-mails

16%

22%

10%

3%
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16%

26%

Ποιος είναι ο κυριότερος λόγος που χρησιμοποιείτε το Internet;

ΣΥΝΟΛΟ

Ενημέρωση

Παιχνίδια 

Αγορές

Τυχερά παιχνίδια

e-mails
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25%

29%
11%

11%

24%

Ποιες δυσάρεστες συνέπειες σας δημιούργησε  η χρήση του Internet;

Α ΤΑΞΗ

Mείωση σχολικής επίδοσης 

Συναισθήματα θλίψης

Διαταραχή των σχέσεων με 

φίλους & οικογένεια

Μείωση της φυσικής 

δραστηριότητας

Αίσθημα μοναξιάς

28%

36%

20%

4%

12%

Ποιες δυσάρεστες συνέπειες σας δημιούργησε  η χρήση του Internet;

Β ΤΑΞΗ

Mείωση σχολικής επίδοσης 

Συναισθήματα θλίψης

Διαταραχή των σχέσεων με 

φίλους & οικογένεια

Μείωση της φυσικής 

δραστηριότητας

Αίσθημα μοναξιάς



3ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΙΓΑΛΕΩ 

ΤΑΞΗ  Γ 

Τίτλος Έρευνας : << Έφηβοι και Διαδίκτυο >> 

22%

19%

21%

17%
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Ποιες δυσάρεστες συνέπειες σας δημιούργησε  η χρήση του Internet;

Γ ΤΑΞΗ

Mείωση σχολικής επίδοσης 

Συναισθήματα θλίψης

Διαταραχή των σχέσεων με 
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Μείωση της φυσικής 

δραστηριότητας

Αίσθημα μοναξιάς
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21%

16%

25%

12%

Ποιες δυσάρεστες συνέπειες σας δημιούργησε  η χρήση του Internet;

ΑΓΟΡΙΑ

Mείωση σχολικής επίδοσης 

Συναισθήματα θλίψης
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23%

29%18%

8%
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Ποιες δυσάρεστες συνέπειες σας δημιούργησε  η χρήση του Internet;

ΚΟΡΙΤΣΙΑ

Mείωση σχολικής επίδοσης 

Συναισθήματα θλίψης

Διαταραχή των σχέσεων με 

φίλους & οικογένεια

Μείωση της φυσικής 

δραστηριότητας

Αίσθημα μοναξιάς

25%

25%

17%

16%

17%

Ποιες δυσάρεστες συνέπειες σας δημιούργησε  η χρήση του Internet;

ΣΥΝΟΛΟ

Mείωση σχολικής επίδοσης 

Συναισθήματα θλίψης

Διαταραχή των σχέσεων με 

φίλους & οικογένεια

Μείωση της φυσικής 

δραστηριότητας

Αίσθημα μοναξιάς
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16%

12%

16%

11%

45%

Σε ποια περίπτωση νιώσατε ανασφάλεια λόγω Internet;

Α ΤΑΞΗ

Aποδοχή απειλητικών 

μηνυμάτων

Παρακολούθηση σκηνών 

βίας

Αποδοχή σεξουαλικής 

παρενόχλησης

Αποδοχή  μηνυμάτων που 

σας προέτρεπαν σε 

επικίνδυνες δραστηριότητες   

Άλλο

12%

6%

21%

13%

48%

Σε ποια περίπτωση νιώσατε ανασφάλεια λόγω Internet;

Β ΤΑΞΗ

Aποδοχή απειλητικών 

μηνυμάτων

Παρακολούθηση σκηνών 

βίας

Αποδοχή σεξουαλικής 

παρενόχλησης

Αποδοχή  μηνυμάτων που 

σας προέτρεπαν σε 

επικίνδυνες δραστηριότητες   

Άλλο
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12%

9%

15%

12%

52%

Σε ποια περίπτωση νιώσατε ανασφάλεια λόγω Internet;

Γ ΤΑΞΗ

Aποδοχή απειλητικών 

μηνυμάτων

Παρακολούθηση σκηνών 

βίας

Αποδοχή σεξουαλικής 

παρενόχλησης

Αποδοχή  μηνυμάτων που 

σας προέτρεπαν σε 

επικίνδυνες δραστηριότητες   

Άλλο

21%

8%

8%

10%

53%

Σε ποια περίπτωση νιώσατε ανασφάλεια λόγω Internet;

ΑΓΟΡΙΑ

Aποδοχή απειλητικών 

μηνυμάτων

Παρακολούθηση σκηνών 
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11%

20%

14%

41%

Σε ποια περίπτωση νιώσατε ανασφάλεια λόγω Internet;

ΚΟΡΙΤΣΙΑ

Aποδοχή απειλητικών 

μηνυμάτων

Παρακολούθηση σκηνών 

βίας

Αποδοχή σεξουαλικής 

παρενόχλησης

Αποδοχή  μηνυμάτων που 

σας προέτρεπαν σε 

επικίνδυνες δραστηριότητες   

Άλλο

17%

9%

15%

12%

47%

Σε ποια περίπτωση νιώσατε ανασφάλεια λόγω Internet;

ΣΥΝΟΛΟ

Aποδοχή απειλητικών 
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Παρακολούθηση σκηνών 

βίας
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74%

26%

Υπήρξαν φορές που νιώσατε ανησυχία και δυσάρεστα συναισθήματα γιατί 

δεν μπορούσατε να έχετε πρόσβαση στο Internet;

Α ΤΑΞΗ

Ναι 

Όχι    

64%

36%

Υπήρξαν φορές που νιώσατε ανησυχία και δυσάρεστα συναισθήματα γιατί 

δεν μπορούσατε να έχετε πρόσβαση στο Internet;

Β ΤΑΞΗ

Ναι 

Όχι    
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60%

40%

Υπήρξαν φορές που νιώσατε ανησυχία και δυσάρεστα συναισθήματα γιατί 

δεν μπορούσατε να έχετε πρόσβαση στο Internet;

Γ ΤΑΞΗ

Ναι 

Όχι    

52%

48%

Υπήρξαν φορές που νιώσατε ανησυχία και δυσάρεστα συναισθήματα γιατί 

δεν μπορούσατε να έχετε πρόσβαση στο Internet;

ΑΓΟΡΙΑ

Ναι 

Όχι    
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66%

34%

Υπήρξαν φορές που νιώσατε ανησυχία και δυσάρεστα συναισθήματα γιατί 

δεν μπορούσατε να έχετε πρόσβαση στο Internet;

ΚΟΡΙΤΣΙΑ

Ναι 

Όχι    

58%

42%

Υπήρξαν φορές που νιώσατε ανησυχία και δυσάρεστα συναισθήματα γιατί 

δεν μπορούσατε να έχετε πρόσβαση στο Internet;

ΣΥΝΟΛΟ

Ναι 

Όχι    


